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Info Véhicule 

 
 

LAND ROVER Freelander 
avec moteur Td4 
  
Le moteur démarre difficilement ou 
le démarreur ne tourne pas 

 

 
Problème : 
Démarrage difficile du moteur ou pas de rotation du 
démarreur. 
 
Cause : 
Une connexion à la masse oxydée peut être en cause. Dans 
ces cas là, il s’agit du câble de mise à la masse reliant la 
batterie à la boîte de vitesses. Le câble de mise à la masse 
est vissé sur la partie avant de la boîte de vitesses sous le 
boîtier du filtre à air. Un contrôle visuel ne suffit pas pour 
détecter l’oxydation. 
 
Résolution du problème : 
- Pour détecter les fortes traces d’oxydation au niveau de la 

tête de vis et du câble de mise à la masse, il faut dévisser 
la vis de fixation. 

- Nettoyer la tresse de masse et la vis de fixation. 
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